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ATA DA REUNIÃO INTERNA ATENDENDO À SOLICITAÇÃO DO VEREADOR 

MARCELO MACEDO, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, NO 

DIA SEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO (06-12-2018). 

No dia seis de dezembro de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Mariana, às quatorze horas - 

e vinte minutos, realizou-se a reunião interna entre o vereador Marcelo Macedo; a representante da 

Secretaria de Educação, Sra. Andrea Mol; a coordenadora da Comunidade da Figueira, Sra. 

Solange Ribeiro; a representante da Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, Sra. Maria 

Adriana; a representante do Conselho de Assistência Social, Sra. Rachel Venuto; e o Secretário d
e 

Saúde, Sr. Danilo Brito. A reunião foi iniciada com o vereador Marcelo Macedo agradecend
o a 

presença de todos presentes e pedindo através de um convênio do município para que de
em uma 

atenção à Comunidade da Figueira. À Sra. Maria Adriana expõe os valores que foram repass
ados 

para a comunidade e que a Secretaria disponibiliza quatro funcionários da Renda Mínima 

trabalhando lá. A Sra. Solange coloca as necessidades que a comunidade hoje tem entre elas um 

fonoaudiólogo, terapeuta, professora de educação física, pedagoga e principalme
nte um assistente 

social, além dos materiais de limpeza e higiene pessoal. A Sra. Maria explica 
que levará o pedido 

em relação a necessidade de um profissional na área de assistência soc
ial ao secretário Juliano 

Barbosa e que em relação a outros profissionais cabe às secretarias 
de Saúde e de Educação. À Sra. 

Solange explica que a instituição por se tratar de uma entidade filantrópica 
tem mais dificuldades 

de conseguir ajuda e pede a Secretaria de Educação uma ajuda com 
Profissionais para dar uma 

melhor atenção aos alunos pois os mesmos sentem a necessidade 
de diversas atividades de acordo 

com suas necessidades. O vereador Marcelo pede que a secretária 
de Educação seja avisada para 

que possa ir verificar de perto as necessidades da comunidade. 
O secretario Danilo explica que hoje 

não tem nenhum convênio firmado. Ficou acordado que a Comu
nidade da Figueira apresentará um - 

plano de trabalho para cada uma das três secretarias: Educação, 
Desenvolvimento Social e Saúde. 

O vereador Marcelo frisa as deficiências enfrentadas pela Figueira e que a presença 
de um 

assistente social hoje seria o início para resolver as necessidades.
 O secretário fala que estará 

disponibilizando alguns dias da semana um fisioterapeuta e
 uma nutricionista de acordo com a 

disponibilidade do município. A Sra. Solange afirma 
que atualmente o fisioterapeuta atende a 

Comunidade uma vez na semana às quartas feiras de oito 
horas da manhã até as onze horas e pede 

a ampliação para mais um turno. O secretario Danilo se 
coloca à disposição e já estará tomando 

as medidas cabíveis. O secretário Danilo Brito afirma q
ue o fisioterapeuta, o fonoaudiólogo e o 

nutricionista serão disponibilizados para atuar na comunidade
 a partir de fevereiro de 2019. Nada 

mais havendo, a reunião foi encerrada às quinze horas e quinze minutos. 


